

MEDIA COELI<sup>®</sup>

**Milena Mrvová – MEDIA COELI<sup>®</sup>**, Osvaldova 13, 91701 Trnava

**korešpondenčná adresa: MEDIA COELI<sup>®</sup> Pekárska 11, 91701 Trnava**

Obvodný úrad v Trnave, odbor živnostenského podnikania č. živ.reg. 207-15599, IČO: 37 57 07 65

**www.mediacoeli.sk, info@mediacoeli.sk, 00421 911 907 188**

## Verejne sprístupnené diela spoločnosti MEDIA COELI<sup>®</sup>

Spoločnosť MEDIA COELI<sup>®</sup> počas svojho pôsobenia sprístupnila verejnosti veľký počet diel a textov v rôznych formách, poväčšine textových a obrazových. V budúcnosti plánujeme sprístupniť verejnosti ešte rozsiahlejšie materiály, ktoré ako dúfame, Vám prinesú zaujímavé informácie, poučenie, zábavu a inšpiráciu pre tvorivú prácu, plánovanie, alebo len tak, pre zaujímavosť.

Týmto spoločnosť MEDIA COELI<sup>®</sup> udeľuje súhlas so šírením, kopírovaním, distribúciou a zverejnením svojho diela označeného ako „Verejne prístupné dielo MEDIA COELI<sup>®</sup>“ (ďalej iba dielo), ako aj s jeho úpravou, pozmenením, doplnením a využívaním častí alebo celku diela v iných dielach pokiaľ používateľ diela zároveň splní nasledujúce podmienky:

1. uvediete vhodnou formou informácie o autorovi diela a o diele - bez toho, aby tým vznikol dojem, že autor diela podporuje Vás alebo spôsob a účel, na aký dielo využívate

skrátaná informácia o licencii schválená poskytovateľom diela:

**verejne sprístupnené dielo MEDIA COELI<sup>®</sup> - 1. uveďte autora, 2. nepoužívajte komerčne, podmienky: [www.mediacoeli.sk](http://www.mediacoeli.sk)**

2. použijete dielo na nekomerčné účely - dielo nesmie byť využité na komerčné účely

Dielo môže byť využívané na iné ako nekomerčné účely len s predchádzajúcim súhlasom vlastníka autorských práv.

## Kompletné znenie dohody:

### Licenčná dohoda na verejne sprístupnené diela MEDIA COELI<sup>®</sup>

#### Licencia a licenčné podmienky.

Nižšie definované dielo je možné využívať za podmienok stanovených v tejto licencii. Dielo je chránené platnými právnymi predpismi na území Slovenskej republiky upravujúcimi autorské práva. Akékoľvek využívanie a používanie diela, ktoré nie je v súlade s týmito predpismi alebo licenčnými podmienkami, je zakázané.

Využívaním a používaním diela v súlade s touto licenciou sa používateľ zaväzuje dodržiavať jej podmienky a stáva sa stranou licenčnej zmluvy v rozsahu licenčných podmienok. Poskytovateľ licencie poskytuje používateľovi licenciu k dielu len za podmienky, že používateľ akceptuje nasledujúce licenčné podmienky.

#### Definície.

Pre účely tejto licencie pojem „dielo“ označuje autorské dielo alebo iný nehmotný majetok chránený autorským zákonom, podľa platných právnych predpisov na území Slovenskej republiky. Autorskými dielami sú napríklad literárne, výtvarné, hudobné, audiovizuálne, vedecké, fotografické diela alebo počítačové programy. Inými nehmotnými statkami sú umelecké výkony, zvukové alebo zvukovo-obrazové záznamy, televízne a rozhlasové vysielanie. Za diela sú považované aj databázy a databázové súbory. Pojem „dielo“ označuje konkrétne dielo, ku ktorému poskytovateľ poskytuje používateľovi licenciu za nižšie uvedených podmienok.

Pre účely tejto licencie pojem „súborné dielo“ označuje súbor nezávislých diel alebo iných prvkov, ktorý ako celok tvorí dielo, a do ktorého je zaradené celé dielo v nezmenenej, t.j. neupravenej podobe. Súborným dielom je najmä časopis alebo iné periodikum, zborník, encyklopédia, antológia, pásmo alebo výstava. Zaradenie diela do súborného diela sa nepovažuje za úpravu diela. Pokiaľ je to výslovne uvedené, považuje sa za súborné dielo aj súbor, ktorý namiesto diela obsahuje upravené dielo.

Pre účely tejto licencie pojem „upravené dielo“ označuje výsledok akejkoľvek úpravy diela, napríklad spracovanie diela alebo spracovanie diela s inými dielami, doplnenie diela alebo iné zmeny diela. Upraveným dielom je napríklad jeho preklad do iného jazyka, dramatizácia, zhudobnenie. Za upravené dielo sa považuje aj jeho spojenia s ďalším dielom alebo prvkami (napríklad využitie hudobného diela ako sprievodu), ale nie jeho zaradenie do súborného diela.

Pre účely tejto licencie pojem „autor“ a „poskytovateľ“ označuje držiteľa autorských práv označených ochrannou známkou MEDIA COELI®, ktorý je oprávnený poskytnúť licenciu na využívanie diela za podmienok uvedených v týchto licenčných podmienkach.

Pre účely tejto licencie pojem „používateľ“ označuje fyzickú alebo právnickú osobu, ktorá používa dielo v súlade s týmito licenčnými podmienkami a ktorá tieto podmienky neporušila, s výnimkou výslovného (písomného) súhlasu poskytovateľa diela s používaním diela napriek predchádzajúcemu porušeniu licenčných podmienok.

Pojem „rozmnožovanie“ označuje zhotovovanie rozmnoženín diela, a to akýmkoľvek spôsobom. Rozmnoženiny môžu mať tlačennú, fotografickú, zvukovú, obrazovú alebo zvukovo-obrazovú podobu, vrátane elektronickej podoby. Za rozmnožovanie diela sa tiež považuje zhotovenie rozmnoženiny diela potrebnej na zavedenie, uloženie, zobrazenie, prevádzka a prenos počítačového programu a využívanie obsahu databázy.

Pojem „rozširovanie“ označuje sprístupňovanie originálu diela alebo jeho rozmnoženiny v hmotnej podobe predajom alebo iným prevodom vlastníckeho práva. Za rozširovanie diela sa považuje aj vystavovanie, prenájom a požičiavanie diela.

Pojem „zverejnenie“ označuje sprístupňovanie diela v nehmotnej podobe. Zverejnenie diela sa okrem iného týka verejného používania diela, jeho audio-vizuálny prenos a sprístupňovanie diela verejnosti prostredníctvom počítačovej alebo inej siete, a to takým spôsobom, že k dielu môže mať prístup ktokoľvek na mieste a v čase. Za zverejnenie diela sa tiež považuje využitie obsahu databázy.

## **Výnimky a obmedzenia ochrany práv.**

Tieto licenčné podmienky neobmedzujú, nezužujú, ani inak nelimitujú využívanie voľných diel, používanie diel na základe zákonnej licencie, vyčerpanie práv pri prvom prevode vlastníctva k originálu alebo rozmnoženie diela v hmotnej podobe alebo iné zákonné obmedzenia práv k dielu.

## **Poskytnutie licencie.**

Za podmienok stanovených v týchto licenčných podmienkach poskytuje poskytovateľ používateľovi bezplatnú, množstevne a geograficky neobmedzenú, nevýhradnú a časovo neobmedzenú licenciu k dielu (na celú dobu trvania autorských práv k dielu):

- oprávnenie rozmnožovať dielo, zahrňovať dielo do súborných diel a ako súčasť súborných diel, dielo ďalej rozmnožovať
- oprávnenie upravovať dielo a upravené dielo rozmnožovať, zaraďovať do súborných diel a ako súčasť súborných diel ďalej rozmnožovať, pokiaľ je z upraveného diela alebo jeho označenia zrejmé, že dielo bolo zmenené alebo inak upravené
- oprávnenie dielo samostatne alebo ako súčasť súborného diela rozširovať a zverejňovať
- oprávnenie rozširovať a zverejňovať upravené dielo.

Používateľ je oprávnený používať dielo vyššie uvedenými spôsobmi na všetkých nosičoch a vo všetkých formátoch, pokiaľ používanie týchto nosičov a formátov neobmedzuje príslušný právny predpis. Oprávnenie používateľa sa vzťahuje aj na technické úpravy diela potrebné k tomu, aby dielo bolo

požívané dovoleným spôsobom na inom nosiči alebo v inom formáte. Všetky práva k dielu, ktoré nie sú výslovne uvedené v týchto licenčných podmienkach, zostávajú výhradne vo vlastníctve poskytovateľa. Používateľ nie je povinný túto licenciu využiť.

### Obmedzenie licencie.

a) Používateľ je oprávnený rozširovať dielo alebo ho zverejňovať len za podmienok stanovených v tejto licencii. Používateľ je vždy povinný k dielu pripojiť text tejto licencie alebo skrátenú informáciu o licencii schválenú poskytovateľom diela: „**verejne sprístupnené dielo MEDIA COELI® - 1. uveďte autora, 2. nepoužívajte komerčne, podmienky: [www.mediacoeli.sk](http://www.mediacoeli.sk)**“. Používateľ nie je oprávnený obmedzovať používanie diela nad rámec tejto licencie. Používateľ nie je oprávnený poskytovať podlicenčné práva k dielu. Pri rozširovaní diela alebo jeho zverejnení je používateľ povinný zachovať v nezmenenej podobe všetky odkazy na tieto licenčné podmienky a prípadné ustanovenia o zodpovednosti, vzťahujúce sa k dielu. Pri rozširovaní diela alebo jeho zverejňovaní používateľ nesmie použiť žiadne technické prostriedky ochrany, ktoré by obmedzovali oprávnenie ďalších osôb v používaní diela v súlade s týmito licenčnými podmienkami. Tieto ustanovenia sa vzťahujú na dielo aj vtedy, keď je zahrnuté do súborného diela. Licencia poskytovaná podľa týchto licenčných podmienok sa však nemusí vzťahovať na súborné dielo ako celok alebo na jeho ostatné časti.

b) Oprávnenia poskytnuté používateľovi podľa ustanovení tejto zmluvy sa vzťahujú iba na také používanie diela, ktorého primárnym účelom nie je získanie priameho alebo nepriameho obchodného prospechu alebo iného peňažného plnenia (ďalej len „nekomerčné využitie“). Za nekomerčné využitie sa pre potreby týchto licenčných podmienok považuje aj poskytnutie diela za iné dielo, ku ktorému dochádza napríklad pri zdieľaní dát prostredníctvom počítačovej alebo inej siete, ak v súvislosti s poskytnutím dát nedochádza k platbám alebo inému peňažnému plneniu.

c) Pri rozširovaní diela, upraveného diela alebo súborného diela alebo pri ich zverejňovaní je používateľ povinný, pokiaľ nebol v súlade s ustanoveniami tejto zmluvy požiadaný o opak, pripojiť bez zmeny všetky autorské (copyright) doložky a je povinný spôsobom zodpovedajúcim danému nosiču v primeranej forme uviesť nasledujúce údaje, ak tieto údaje existujú a sú mu známe:

–meno alebo pseudonym autora alebo mená alebo označenia iných osôb, ktoré autor alebo poskytovateľ uviedol v autorskej (copyright) doložke k dielu, v podmienkach používania diela alebo ktoré označil iným primeraným spôsobom (ďalej iba „uvedené osoby“)

–názov diela

–skrátený text licencie, ktorý mu poskytol poskytovateľ

–ak ide o upravené dielo, aj údaje o diele a spôsobe, akým bolo upravené, v súlade s ustanoveniami tejto zmluvy

Údaje uvedené v ustanoveniach tohto článku je používateľ povinný uviesť akýmkoľvek primeraným spôsobom. V prípade upraveného diela alebo súborného diela sa považuje za primerané, aby údaje vzťahujúce sa k dielu boli uvedené spolu s obdobnými údajmi o ostatných dielach, ktoré boli zahrnuté do súborného diela alebo využité pri vzniku upraveného diela, a to spôsobom, ktorý neznižuje ich hodnotu v porovnaní s obdobnými údajmi o ostatných uvedených dielach a ostatných uvedených osobách. Údaje v ustanoveniach tohto článku je používateľ oprávnený použiť výlučne na označenie diela v súvislosti s využitím diela v súlade s týmito licenčnými podmienkami. Bez predchádzajúceho písomného súhlasu uvedených osôb nie je používateľ oprávnený uvádzať údaje o diele spôsobom, ktorý by priamo alebo nepriamo vyvolal dojem účasti alebo inej formy podpory zo strany uvedených osôb.

Práva na odmenu za využívanie diela podľa týchto licenčných podmienok sú upravené nasledujúco:

–Týmto licenčnými podmienkami nie sú dotknuté práva na odmenu za používanie diela, ktoré poskytovateľ nemôže neuplatniť alebo ktorých sa nemôže vzdať, predovšetkým práva, ktoré sú spravované povinne kolektívne.

–Týmto licenčnými podmienkami ďalej nie sú dotknuté práva na odmenu za iné ako nekomerčné využitie diela, hoci by sa ich poskytovateľ mohol vzdať alebo ich neuplatňovať

–vo všetkých ostatných prípadoch sa poskytovateľ zaväzuje svoje práva na odmenu za používanie diela podľa týchto licenčných podmienok neuplatňovať alebo ich týmto vzdáva.

Týmto licenčnými podmienkami nie sú dotknuté osobnostné práva autora, pokiaľ je ich ochrana zahrnutá do príslušných platných legislatívnych predpisov na území Slovenskej republiky. Predovšetkým, nikto si nesmie privlastňovať autorstvo k dielu a dielu môže byť využívané len spôsobom, ktorý neznižuje

jeho hodnotu. Za zásah do osobnostných práv autora sa nepovažuje jednanie v súlade s podmienkami v tejto licencií.

### **Použitie ochrannej známky.**

Ochrannú známku MEDIA COELI<sup>®</sup> a iné ochranné známky alebo logá spoločnosti MEDIA COELI je možné používať výlučne pre potreby označenia, že na dielo sa vzťahuje licencia. Akékoľvek iné použitie ochrannej známky alebo loga spoločnosti MEDIA COELI<sup>®</sup> vyžaduje predchádzajúci písomný súhlas poskytovateľa.

### **Zodpovednosť za vady diela.**

Pokiaľ medzi poskytovateľom a používateľom diela nebola uzavretá písomná dohoda (napríklad zmluva o dielo), upravujúca zodpovednosť poskytovateľa za vady diela, poskytuje poskytovateľ dielo také, aké je. Poskytovateľ neprehlasuje, že dielo má určité vlastnosti a neposkytuje k dielu záruku, čo používateľ týmto berie na vedomie.

### **Zodpovednosť za škodu.**

Poskytovateľ nezodpovedá za žiadnu škodu nad minimálny rozsah stanovený platnou právnou úpravou, čo používateľ týmto berie na vedomie.

### **Ukončenie licencie.**

a) Používateľovi zaniká licencia k dielu podľa týchto licenčných podmienok okamžikom, kedy používateľ poruší tieto licenčné podmienky. Tým nie sú dotknuté licencie k upravenému dielu alebo súbornému dielu, ktoré používateľ poskytol alebo poskytne v súlade s týmito licenčnými podmienkami ďalším osobám, za predpokladu, že tieto osoby dodržia tieto licenčné podmienky. Ostatné články týchto licenčných podmienok zostávajú v účinnosti aj po zániku oprávnenia na použitie diela podľa tohto odstavca.

b) Ak nedôjde k zániku licencie k dielu podľa odstavca a), je licencia k dielu časovo neobmedzená (počas celej doby trvania práv k dielu). Poskytovateľ je oprávnený súčasne poskytovať k dielu iné licencie, alebo môže prestať dielo šíriť, za predpokladu, že tým nebude dotknutá licencia k dielu poskytnutá používateľovi, ani ďalšie licencie poskytnuté v súlade s týmito licenčnými podmienkami, a za predpokladu, že licencia, ktorú poskytol poskytovateľ používateľovi zostane v platná a účinná v plnom rozsahu, s výnimkou prípadu uvedenom v písm a).

### **Záverečné ustanovenia.**

Ak používateľ rozširuje alebo zverejňuje dielo alebo súborné dielo, poskytuje tým licenciu k dielu ďalším osobám priamo poskytovateľ, a to za rovnakých podmienok a v rovnakom rozsahu, v akom získal licenciu k dielu používateľ na základe týchto licenčných podmienok.

Ak používateľ rozširuje alebo zverejňuje upravené dielo, poskytuje tým licenciu k dielu ďalším osobám priamo poskytovateľ, a to za rovnakých podmienok a v rovnakom rozsahu, v akom získal licenciu k dielu používateľ na základe týchto licenčných podmienok.

Ak sa niektoré s týchto ustanovení stane neplatným alebo neúčinným v čase, nemá to vplyv na platnosť a účinnosť ostatných ustanovení.

Zmeny alebo úpravy týchto licenčných podmienok sú možné len po predchádzajúcom písomnom súhlase poskytovateľa.

Obe zmluvné strany prehlasujú, že tieto licenčné podmienky tvoria úplnú dohodu o podmienkach poskytnutí licencie k dielu. Tieto licenčné podmienky je možné meniť len písomnou formou a po dohode oboch zmluvných strán.

Ak sa zmluvné strany nedohodnú inak, riadia sa ich právne vzťahy vyplývajúce z týchto licenčných podmienok platným právom Slovenskej republiky.